

ÚSPĚŠNÍ STAVAŘI

čtěte na str. 2

SRAZIL DVĚ ŽENY

čtěte na str. 3

NOVÁ REZONANCE

čtěte na str. 5

ZRCADLO

Zpravodajský týdeník ročník 12 číslo 6 úterý 13. února 2018 cena 15 Kč / předplatné 13 Kč

Masopustní veselí v regionu

Více na str. 6 a 7 a www.zrcadlo.net



**ČTĚTE KAŽDÝ
DEN ČERSTVÉ
ZPRÁVY NA
zrcadlo.net**

Muzeum Blanenska připravilo novou expozici

BLANSKO - Muzeum Blanenska připravilo novou stálou expozici s názvem Cesta do pravěku Blanenska.

Částečně interaktivní expozice se věnuje čtyřem základním obdobím pravěku na Blanensku od příchodu Slovanů v raném středověku, přes dobu železnou a bronzovou až po dobu kamennou, kdy jeskyně Moravského krasu obývali neandrtálci," uvedla Renata Procházková z Muzea Blanenska.

V expozici budou k vidění unikátní originální archeologické nálezy z Moravského krasu, které zapůjčilo Naturhistorisches museum ve Vídni, a mincovní poklady nalezené v Blansku počátkem dvacátého století zapůjčené z Moravského zemského muzea.

Expozici bude otevřená od 27. února v otevřací době Muzea Blanenska. (hrr)

**POSÍLEJTE
FOTOGRAFIE
Z MASOPUSTU VE
VAŠÍ OBCI, RÁDI JE
UVEŘEJNÍME!**

redakce@zrcadlo.net

ISSN 1802-3509



06

9 771802 350006

Foto Petr Švancara

Využil ruchu soutěže

BOSKOVICE - Ruchu hudební soutěže využil v Boskovicích zatím neznámý pachatel. V průběhu soutěžního dění ukradl devětačtyřicetileté ženě z odložené kabelky mobilní telefon a peněženku s osobními doklady, platební kartou a finanční hotovostí. Navíc se dostal do kanceláře vedle koncertního sálu, kde odcizil svazek klíčů. Škoda činí nejméně pět tisíc korun. (hrr)

Mladíci řídili pod vlivem pervitinu i marihuany

REGION - Policejní kontroly zaměřené na alkohol a drogy odhalily několik hříšníků za volantem. V pátek a v sobotu prokázal test u dvou mladých řidičů přítomnost pervitinu. A to nebylo všechno.

„U mladíka za volantem fiat, na kterého narazili dopravní policisté v Boskovicích, ukázal sobotní test navíc ještě marihuanu,“ popsala policejní mluvčí Alice Musilová.

V Jedovnicích pak skončila jízda řidiče, který popíjel předchozího večera. Několik pátečních piv proložených slivovicí se druhého dne ráno projevilo pozitivní dechovou zkouškou. Blaněští policisté mu naměřili jeden a půl promile. Všichni tři šoféři jsou podezřelí z trestného činu ohrožení pod vlivem návykové látky.

„V neděli několik hodin po půlnoci se k výčtu víkendových hříšníků přidal starší řidič kontrolovaný v obci Sudice. Ten zřejmě podcenil schopnost svého těla odbourávat alkohol, což se projevilo výsledkem dechové zkoušky 0,3 promile. Jeho přestupek bude řešit správní orgán,“ doplnila Musilová. (hrr)

Nezaměstnanost se drží pod krajským průměrem

REGION - V okrese Blansko v lednu mírně přibýlo lidí bez zaměstnání. Úřad práce v regionu ke konci měsíce evidoval 2 564 uchazečů, což je meziměsíčně o necelou stovku více.

Podíl nezaměstnanosti se ve srovnání s koncem minulého roku zvýšil o dvě desetiny procentního bodu a činil 3,4 procenta. V rámci Jihomoravského kraje je to druhé nejnižší číslo, nižší nezaměstnanost (2,9%) hlásí už jen Vyškovsko.

V meziročním srovnání nezaměstnanost v okrese poklesla o více než jeden procentní bod. V lednu roku 2017 činila 4,4 procenta.

V celém Jihomoravském kraji úřad práce registroval ke konci letošního ledna přes 38 600 osob. Podíl nezaměstnanosti činil 4,8 procenta. V rámci celé republiky to bylo skoro 290 tisíc uchazečů o zaměstnání a podíl nezaměstnanosti činil 3,9 procenta. **Jana Dvořáková**

Ilustrační foto zrcadlo.net



Stavaři z Masarykovy školy ovládli soutěž v konstrukci mostů

LETOVICE - Stavaři z Letovic ovládli středoškolskou soutěž BBC ve stavbě mostů na VUT v Brně. Žákům z Masarykovy střední

školy se podařilo vyhrát obě dvě vyhlášené kategorie.

Ve čtvrtek 1. února 2018 se naši stavaři (žáci oboru Stavebnictví – Pozemní stavby) jako každoročně zúčastnili soutěže Bridge Builder Contest, kterou pořádala studentská organizace IAESTE ve spolupráci s Fakultou stavební VUT.

Úkolem týmů bylo postavit most ze dvou balíčků špejlí, kterým překlene mezeru 75 cm mezi dvěma stoly. Dalším dovoleným materiálem byl pouze provázek a lepidlo.

Vojta Flek, Monika Andrllová a Terka Pecháčková zabojovali v kategorii A (mosty přivezené) a jejich nejlehčí most o váze 61 g přenesl zatížení 22,3 kg a vyhráli tak první místo.

Během zatěžovacích zkoušek této kategorie stavěl svůj most přímo na místě tým Demoliční četa ve složení Vojta Flek, Vojta Tichý a Štěpán Semeniuk.

Už během samotné stavby bylo jasné, že i tento model bude mít šanci na úspěch. Tým opět vsadil na lehkou konstrukci a most, který vážil pouze 65 g a vydržel zatížení 16,7 kg, bezkonkurenčně zvítězil.

Hana Dostálová, foto archiv školy



Předplatte si Zrcadlo za zvýhodněnou cenu.

Pro více informací a objednávky pište na redakce@zrcadlo.net.

Policisté hledají svědky nehody, při které řidič srazil dvě ženy

BOSKOVICE - Blanenští dopravní policisté hledají svědky nehody, která se stala před týdnem v Boskovicích. Řidič osobního auta tam na přechodu srazil dvě ženy, které utrpěly zranění.

„K nehodě došlo za deštivého počasí 1. února kolem půl sedmé večer. Řidič s vozidlem Citroen Xantia přijížděl ze směru od obce Mladkov, a když najel do křižovatky ulic Otakara Kubína a Nádražní, tak při odbočování vlevo zastavil a dával přednost protijedoucím vozidlům,“ popsala situaci policejní mluvčí Andrea Cejnková.

V okamžiku, kdy se muži za vo-

lantem auta rozsvítil signál šipky, řidič se rozjel, ovšem na přechodu pro chodce srazil dvě slečny, které měly přecházet také na zelenou. Chodkyně upadly na zem a skončily v nemocnici. Neutrpěly vážnější zranění. Dechové zkoušky u všech účastníků byly negativní.

„Policisté by v rámci vyšetřování dopravní nehody potřebovali znát ještě další informace. Jakékoliv poznatky k uvedené havárii proto prosím sdělte na telefonním čísle 974 631 255, případně můžete využít tísňovou linku 158,“ doplnila Cejnková.

Radim Hruška
Foto Policie ČR



V sobotu se letovický kulturní dům zaplnil současnými i bývalými členy Velkého dechového orchestru ZUŠ Letovice, aby oslavili pětáctýřicáté výročí tohoto hudebního souboru. Na oslavu dorazila i řada hostů. Došlo na předávání ocenění a také na koncert orchestru.

Foto Petr Švancara

Nová fotografická soutěž pro veřejnost aneb Jeskynní pohár zve k účasti

BLANSKO - V rámci připravovaného soutěžního festivalu Blanenský čtyřlístek je vedle barmanské soutěže pro střední školy, prezentační soutěže pro školy základní a odborné soutěže pro subjekty cestovního ruchu v regionu připravena také fotografická soutěž pro širokou veřejnost.

Přihlásit se tedy mohou všichni obyvatelé našeho regionu, kteří disponují kvalitními záběry zdejších turisticky atraktivních míst,

příp. akcí, které se v našem okolí realizují (jeskyně, kulturní a technické památky, přírodní zajímavosti, zajímavosti z ubytovacích a stravovacích zařízení, momentky ze společenských a sportovních akcí apod.).

Stačí splnit základní kritéria (technická kvalita fotografie, pořízené v regionu Moravský kras a okolí + dodání jednoho kusu výstlužní fotografie ve formátu A3) a můžete se stát účastníkem akce Jes-

kynní pohár 2018. Dne 20. března pak budou slavnostně vyhlášeni a oceněni autoři tří nejuspěšnějších fotografií, které vybere komise složená z pořadatele, odborné i laické veřejnosti a města Blanska, které nad projektem převzalo záštitu. Pro první ročník soutěže bylo zvoleno téma „Krajina, která inspiruje“.

Zveme všechny, kteří rádi zachycují kouzlo okamžiku prostřednictvím svého fotoaparátu nebo telefo-

nu, k účasti a těšíme se na krásné záběry našeho regionu.

Věříme, že zveřejnění výběru ze zaslaných fotografií (na internetu i formou expozice) opět potvrdí, v jak zajímavé oblasti žijeme, a že stojí za to Moravský kras a okolí navštívit. Podrobnosti o soutěži a registrační formulář najdete na <http://www.gastronomicka-skola.cz/aktivity-skoly/soutezni-festival-blanensky-ctyrlistek>.

Martin Jaglár, manažer soutěže

Charita pořádá sbírku oblečení. Na třídění věcí uvítá dobrovolníky

REGION - Nevhodné vánoční dárky, oblečení, elektroniku a další věci, které doma už překáží, můžete darovat do první letošní charitní sbírky ošacení. Oblastní charita Blansko ji pořádá ve středu 28. února na čtyřech místech okresu.

„Tentokrát bude čtvrtletní sbírka šatstva v Blansku na ulici Jasanové vedle nábytku Nejčí, ve Staré Fabrice a na faře, v Boskovicích na faře a v Betany a ve Sloupě a v Kunštátě

na fařích,“ upřesňuje vedoucí Charitního šatníku František Jahoda.

Konkrétní časy sběru najdou zájemci na internetových stránkách www.blansko.charita.cz.

Do sbírky uvítá charita veškeré použitelné oblečení a obuv, praktické věci do domácnosti, drobnou elektroniku, ledničky a nábytek. „Zájem je také o koberce. Kdo má nějaký nepoužívaný doma a nemá jej jak dovést, můžeme mu v rámci

služby ASITAXI zajistit odvoz,“ doplňuje František Jahoda.

Darované věci využijí tradičně klienti charity, například lidé bez domova nebo matky z azylových domů, a sociálně slabší lidé z regionu. Ti si můžou do charitního šatníku přijít vybrat v pondělí od desíti dopoledne do půl šesté odpoledne. Věci do šatníku doplňují charitní pracovníci každý týden. Kromě Charitního šatníku v Blansku na ulici Jasanové

vedle nábytku Nejčí nově otvírá blanská charita Charitní pomoc také v Boskovicích poblíž Betany. Stejně jako v Blansko bude sloužit pro sociálně slabší lidi z okolí.

Protože po sbírce je s tříděním oblečení a věcí do domácnosti pro potřebné dost práce, uvítá Oblastní charita Blansko na pomoc dobrovolníky, kteří by chtěli se zpracováním darovaných věcí pomoci.

Vladěna Jarůšková



V úterý 6. února proběhlo kolaudační jednání na ulici Tyršova a Legionářská. Zástupci dopravního úřadu provedli kontrolu provedených prací. Společně se na akci za 8 milionů korun podílely Svazek vodovodů a kanalizací měst a obcí a město Boskovice. Město Boskovice se na celkové částce podílelo 6,6 miliony korun. Důležitá při této akci byla i spolupráce s občany, kteří měli možnost využít příležitosti a opravit si svoje přípojky vody a kanalizace, případně si zřídit přípojku.

Foto Monika Šindelková

V kině blanenském kině nainstalovali novou rampu pro návštěvníky na vozíčku

BLANSKO - Lidem na invalidním vozíku zpříjemní návštěvu kina nová automatická rampa, která překlenuje poslední překážku – devět schodů do promítacího sálu.

Do dnešního dne museli lidé na vozíku nejdříve přijet k pokladně a po zakoupení vstupenky vyjet ven a objet celou budovu kina zvenku.

Do sálu pak najeli dveřmi u pódia a film sledovali z první řady. Pokud by potřebovali na toaletu, museli celou cestu tam a zpět absolvovat znovu.

Díky nové rampě vyřídí ode dneška vše uvnitř budovy stejně jako běžní návštěvníci. Sedět mohou na svém vozíku nebo na sedadlech v horních řadách. Místo pro vozíky vznikne odstraněním několika sedaček na kraji jedenácté a dvanácté řady.

Letos se kino ještě dočká oprav venkovního schodiště, zastřešení prostoru před vchodem a v plánu je rovněž rekonstrukce elektrických rozvodů a nová podlahová krytina v předsáli.

(zpr), foto blansko.cz



Stavba magnetické rezonance v Nemocnici Blansko začne na jaře

BLANSKO - V polovině března letošního roku by měla v Nemocnici Blansko začít stavba nové magnetické rezonance. Investice přesahující padesát milionů korun počítá se stavbou nové budovy a pořízením vlastní technologie. Magnetická rezonance bude sloužit pro pacienty z celého blanenského okresu a severní části Jihomoravského kraje.

„Nyní vrcholí výběrové řízení na stavbu bunkru, ve kterém bude umístěna technologie rezonance. V polovině března bychom měli podepsat smlouvu se stavební firmou, která toto výběrové řízení vyhraje, a začne se stavět. Stále ještě není uzavřená část výběrového řízení na samotnou magnetickou rezonanci. Požádali jsme proto největší zdravotní pojišťovnu (VZP) o posunutí termínu zahájení provozu na 30.9.2018,“ přiblížila současnou situaci ředitelka blanenské nemocnice Vladimíra Danihelková.

Stavba by měla být rychlá, pozdrzet jí může jen výběrové řízení na dodavatele přístroje. To se protahuje v souvislosti s odvoláními, které podávají neúspěšné firmy. „Souvisí to s platnou legislativou, a my to musíme respektovat,“ uvedla ředitelka.

Samotné stavební práce budou probíhat mimo areál nemocnice, a protože se bude stavět takzvaně na



zelené louce, vlastní chod nemocnice to nijak neovlivní.

Magnetická rezonance jako nová kapacita v Nemocnici Blansko bude sloužit především pro pacienty s neurologickými onemocněními v souvislosti s iktovým centrem, které je v blanenské nemocnici v provozu. Využijí ji ale i další odbornosti jako onkologie či ortopedie.

Počítá se zhruba s třemi a půl tisíci vyšetřeními ročně. Maximální kapacita zařízení je až pět tisíc vyšetření ročně. Provoz rezonance bude probíhat ve dvou směnách.

V souvislosti s uvedením nového zařízení bude blanenská nemocnice také rozšiřovat tým lékařů a laborantů. V současné chvíli se už dva z lékařů a dvě laborantky vzdělávají v nové vyšetřovací metodě. Vedení nemocnice pak počítá s tím, že se zprovozněním magnetické rezonance bude přijímat další jednoho až dva lékaře a asistenty. Magnetická rezonance nabízí větší možnosti diagnostiky a je přesnější než vyšetření pomocí CT. Velkým kladem této metody je také fakt, že nezatíží tolik pacienta ozářením. Je to meto-

da výrazně šetrnější k lidskému organismu, nyní vstupuje do popředí a v České republice doznává obrovského rozmachu.

„Celkovou investici odhadujeme na asi padesát milionů korun s tím, že pořízení technologie vyjde na asi jednatřicet milionů korun. Zatím musejí pacienti z Blanska na magnetickou rezonanci dojíždět do Brna nebo do Prostějova. Čekací doby na vyšetření tam ale bývají dlouhé i několik měsíců. Zahájení provozu tak bude pro pacienty znamenat výrazné zlepšení dostupnosti tohoto vyšetření,“ doplnila ředitelka

Vybavit nemocnici magnetickou rezonancí nebylo jednoduché. Koncem roku 2015 se uskutečnilo jednání s představiteli komise pro posuzování rozmístění přístrojových zdravotnických prostředků na ministerstvu zdravotnictví. Právě tato komise doporučila umístění magnetické rezonance v Nemocnici Blansko.

Nemocnice o tuto kapacitu dlouhodobě usilovala hlavně v souvislosti se vznikem iktového centra. V roce 2015 se podařilo dohodnout s krajským úřadem a nemocnice úspěšně prošla i přístrojovou komisí na Ministerstvu zdravotnictví ČR.

Radim Hruška

Vizualizace Nemocnice Blansko

Novinky z blanenské knihovny

Svatovalentýnská soutěž 2018

Nevíte, co dát vaší lásce k Valentýnu? Plyšáci, šperky a trenýrky už jsou poněkud ohrané a jiný nápad v nedohlednu. Řekněte to básní! Blanenská knihovna v únoru opět vyhláší svatovalentýnskou soutěž – „Nejkrásnější báseň o lásce“. Své příspěvky (maximálně tři) libovolného rozsahu a formy můžete poslat na adresu: Městská knihovna Blansko, Rožmitálova 2302/4, 678 22 Blansko (obálku označit heslem Svatovalentýnská soutěž), na e-mail : gargosova@mk.blansko.cz, nebo osobně předat v oddělení pro dospělé čtenáře. Soutěž trvá od 1. do 28. února 2017.

Po skončení soutěže vybere odborná porota tři nejlepší básně, které budou zveřejněny na webu knihovny a jejich autoři odměněni knihou.

Pavína Gargosová, Městská knihovna Blansko

AUSTRÁLIE - V pondělí 19.2. od 17.30 se v knihovně bude mluvit o Austrálii. Karel Kocůrek a tři další členové výpravy se vydali napříč tímto světadílem. Putovali tropickou, subtropickou krajinou i nehostinou pouští. Díky terénnímu autu 4WD se dostali do těžce přístupných míst v divočině. Projížděli brody řek, prашnými, kamenitými cestami i vyschlými říčními koryty. Plavili se na kajacích, koupali se pod vodopády, v termálních pramenech i v oceánu. Fotili klokany, pštrosy, koaly, papoušky, orly, krokodýly... Pozorovali noční oblohu se souhvězdím Jižní kříž. Navštívili národní parky Kakadu, Litchfield, Nitmiluk, Kata Tjuta-Uluru, Kings Canyon...města Darwin, Alice Springs, Adelaide, Melbourne, Sydney... Na přednášce zazní také hudební nástroj australských domorodců – didjeridú.



Opravená boskovická Sokolovna prošla v neděli 28. ledna 2018 další zatěžkávací zkouškou. Před patnáctou hodinou sem směřovaly davy rodičů s dětmi, aby prožily příjemné zábavné odpoledne při maškarním karnevalu pro nejmenší. Mateřské centrum Veselý paleček uspořádalo druhý ročník dětského zábavného odpoledne. V hlavním sále se to hemžilo princeznami, piráty, pohádkovými postavičkami, zvířátky a množstvím dalších nápaditých masek.

Text a foto Monika Šindelková

MASOPUST - fotoreportáž z o



KLADORUBY



SLOUP



MLADKOV



MLADKOV



SUCHÝ



SUCHÝ

atků v obcích našeho regionu



SLOUP



OVICE



BOSKOVICE



NÁ



ŽDÁRNÁ

Foto dopisovatelé Zrcadla

kalendář akcí

úterý 13. února

AKCE

Blansko - Klub Ratolest v 16.30 hod.: Jak zvládnout návrat do zaměstnání?, beseda.

Blansko - MC Paleček v 19 hod.: Meditační večer.

Boskovice - Zámecký skleník v 19 hod.: Bohemia Saxophone Quartet, koncert.

Velké Opatovice - Zámecký sál v 17 hod.: Paměť a její možnosti, trénování paměti.

KINA

Blansko ve 20 hod. Zoufalé ženy dělají zoufalé věci.

Boskovice v 17 až 20 hod. Padesát odstínů svobody.

středa 14. února

AKCE

Blansko - Klub Ulita v 19 hod.: Večer s kotlíkem č. 192 - Naděje pro Zambii v Čajovna a klub Ulita.

Letovice - Kulturní dům v 18.30 hod.: Bohemia Saxophone Quartet, koncert.

KINA

Blansko ve 20 hod. Zoufalé ženy dělají zoufalé věci.

Boskovice v 17 až 20 hod. Padesát odstínů svobody.

čtvrtek 15. února

AKCE

Blansko - Náměstí Republiky v 9 hod.: Farmářské trhy.

Blansko - Zámecká Sýpka v 18 hod.: Řízená degustace | Jindra Kadrnka, Březí u Mikulova.

Blansko - Kavárna Archa v 18 hod.: Přednáška o křesťanství.

Blansko - Divadlo Kolárka v 19 hod.: Cikánský boxer / Filip Teller.

Boskovice - Sokolovna v 15.30 hod.: Karneválek pro mrňata, předškoláky, batolata aneb Mořský svět.

KINA

Blansko ve 20 hod. Tvář vody.

Boskovice v 19.30 hod. Nejtemnější hodina.

Doubravice v 18 hod. Místo splněných přání.

pátek 16. února

AKCE

Blansko - Klub Ratolest v 10 hod.: Pozitivně na výchovu, beseda.

Blansko - MC Paleček v 16 a 17 hod.: Malá medvědí pohádka.

Blansko - Restaurace Maxima v 17 hod.: Posezení při dechovce s Dechovou hudbou Blansko.

Blansko - Dělnický dům ve 20 hod.: Zdravotnický ples.

Blansko - Vinárna Svitava ve 21 hod.: Emergency Live Tour.

Boskovice - Sokolovna ve 20 hod.: XXI. Rybářský ples 2018.

Boskovice - Zámecký skleník ve 20 hod.: Ples VOŠ - veterina.

Doubravice - Kulturní dům ve 20 hod.: XXVII. Ples OV KSČM.

Kunštát - Kulturní dům v 19 hod.: Ještě jednou, profesore, Ochotnický divadelní soubor Jany Bočkové vás zve na tuto crazy komedii od Antónína Procházky.

Letovice - ZUŠ ve 20 hod.: Acoustic Gangsters - koncert a workshop pro kytaru i mandolínu.

KINA

Blansko ve 20 hod. Tvář vody.

Boskovice v 17 hod. Black Panther.

Boskovice ve 20 hod. Black Panther. (s titulky)

Velké Opatovice v 19.30 hod. Zahradnictví: Dezertér.

sobota 17. února

AKCE

Blansko - MC Paleček od 8.30 do 10.30 hod.: Bazárek jarního dětského oblečení.

Blansko - Vyhledka ve 14 hod.: Veřejná zkouška SPS Rastislav - Mozart: Requiem.

Blansko - Čajovna a klub Ulita ve 14.30 hod.: Domácí a komunitivní vzdělávání na Blanensku, beseda.

Blansko - Katolický dům ve 20 hod.: VI. Reprezentační ples Ulity.

Boskovice - Westernové městečko v 19 hod.: III. Srdcařský ples.

Boskovice - Zámecký skleník ve 20 hod.: Ples fotbalistů 2018.

Klepačov - Kulturní sál ve 20 hod.: Klepatshow.

Křetín - Kulturní dům v 15 hod.: Dětský karneval.

Uhřetice - Kulturní dům ve 14 hod.: Maškarní karneval pro děti.

Velké Opatovice - Tělocvična bývalého učiliště ve 8.30 hod.: Valentýnský turnaj ve stolním tenise.

KINA

Blansko v 17 hod. Black Panther. (3D)

Blansko ve 20 hod. Tvář vody.

Boskovice v 17 a 20 hod. Black Panther. (3D)

neděle 18. února

akce

Boskovice - Orlovna v 15.30 hod.: Dokument z návštěvy kardinála Tomáše Špidlíka.

Boskovice - Sokolovna v 19 hod.: France D'Alessandro: Římské noci.

Horní Lhota - Sál OA v 15 hod.: Velký dětský karneval s charitativní sbírkou.

KINA

Blansko v 15 hod. Sněhová královna: Tajemství ohně a ledu.

Blansko v 17 hod. Black Panther.

Blansko ve 20 hod. Tvář vody.

Boskovice ve 14 a 17 hod. Coco.

Boskovice v 19.30 hod. Nit z přízraků.

Velké Opatovice ve 14 hod. Auta 3.

Rekordní pochody

VELKÉ OPATOVICE - O víkendu se ve Velkých Opatovicích konaly 23. ročník dálkového a turistického pochodu Malohanácká stovka a Opatovské šmajd.

Obě akce letos zaznamenaly historicky rekordní účast. Malohanácké stovky se zúčastnilo 87 turistů (vytrvalců) a Opatovského šmajdu 437 turistů.

pondělí 19. února

AKCE

Blansko - Knihovna v 17.30 hod.: Austrálie, přednáška.

KINA

Blansko v 17 hod. Black Panther.

Blansko ve 20 hod. Black Panther. (s titulky)

Boskovice v 19.30 hod. Hmyz.

Na akce přijeli turisté nejen z celé republiky, ale i ze Slovenska, Rakouska, Maďarska a Polska.

Nejrychlejšími muži na královské trase 100 km byli Róbert Frohn a Tomáš Klimša v rekordním čase 10:55 min. Mezi ženy pak vyhrála Eliška Kaniová v čase 13:18 min.

Dušan Machourek, KČT Velké Opatovice



ČERSTVÉ ZPRÁVY DENNĚ NA
zrcadlo.net

Prodám zbytek Multirocku, zabalený. Zateplovali jsme si střechnu sami, mezi trámy. Nehořlavý.

tl.140 x š.600 x d.1000 mm - 22 balíků tj. 92,4 m²

tl.180 x š.600 x d.1000 mm - 5 balíků tj. 15 m²

Pokud by se to někomu hodilo, na domluvu volejte 723 238 868.

Prodám rodinný dům v Újezdu u Boskovic.

Předběžná cena 1,5 mil Kč + pozemky

– orná půda, lesy, louky a ostatní.

Tel.: 724 082 925

AUSTRÁLIE

Přednáška Karla Kocůrka plná dobrodružných cestovatelských zážitků doplněná hrou na autentický hudební nástroj tamních domorodců

19.2.
v 17:30



Městská knihovna
Blansko

ZRCADLO ČTE KAŽDÝ TÝDEN
TÉMĚŘ DVACET TISÍC
SPOKOJENÝCH ČTENÁŘŮ

Srdečně vás zveme do nové
archeologické expozice
CESTA DO PRAVĚKU BLANENSKA

Těšíme se na vaši návštěvu
od 27. 2. 2018 v otevírací době muzea



Jihomoravský kraj

Městský úřad
Blansko

MINISTERSTVO
KULTURY

MUZEUM
BLANENSKA

Více informací na www.muzeum-blansko.cz, info@muzeum-blansko.cz, tel.: 516 417 221 a www.facebook.com/muzeumbianska

ŠIPKY

Extraliga

13. kolo: Hornets Adamov - Hurricane Adamov 9:10, Knajp Riders Letovice - Kolečko Extra Brno 13:5, Šenkýři Brno - ŠK Vyškov 8:10, Bulldogs Hodonín - Šipky Ratíškovice 9:10, Mustang Brno B-Němčice - Blansko pivovar Č.H. 16:2.

1. Mustang Brno B	12	11	0	0	1	0	152:65	34
2. Homets Adamov	12	8	2	0	1	1	129:90	29
3. ŠK Vyškov	13	9	1	0	0	3	127:108	29
4. Letovice	13	8	0	0	0	5	131:103	24
5. Hurricane Adamov	12	6	1	0	1	4	122:96	21
6. Bulldogs Hodonín	12	6	0	0	2	4	118:100	20
7. Ratíškovice	12	3	2	0	1	6	105:114	14
8. Žabčice	11	3	2	0	1	5	95:106	14
9. Šenkýři Brno	12	1	0	0	2	9	88:130	5

10. Kolečko Extra	12	1	1	0	0	10	71:146	5
11. ŠK Blansko	11	1	0	0	0	10	59:139	3

2. liga C

15. kolo: Vandals Blansko - Hoteliéři Usobrnno A 10:8, Terasa VO Tečku Knínice - Alejak Sokec Boskovice 10:8, Zenit Deštná A - Zenit Deštná B 12:6, Mário Boskovice A - Milénium Bystřice n. P. 11:7, Babylon Němčice B - Šipkaři Bistro Stvolová 2:16, Surikaty Těchov - Bulldog Javorek 8:10.

1. Vandals Blansko A	15	14	1	0	0	0	203:68	44
2. Hoteliéři Usobrnno	14	12	0	0	0	2	175:77	36
3. Bistro Stvolová	14	10	1	0	2	1	163:92	34
4. Zenit Deštná A	15	9	1	0	0	5	142:129	29
5. Mário Boskovice A	14	8	1	0	0	5	133:120	26
6. Zenit Deštná B	15	8	0	0	2	5	138:134	26
7. Sokec Boskovice	14	6	0	0	0	8	122:130	18

8. Vandals Blansko B	13	4	1	0	2	6	113:124	16
9. Bulldog Javorek	14	4	1	0	0	9	94:159	14
10. Terasa Knínice	14	5	0	0	0	9	115:137	12
11. Milénium Bystřice	14	3	0	0	0	11	99:153	9
12. Němčice B	14	2	0	0	0	12	73:179	6
13. Surikaty Těchov	14	1	0	0	0	13	92:160	3

3. liga C

16. kolo: Černí baroni Boskovic - Rumíci Krhov 6:12, Tečkaři Blansko - Orli Ráječko 4:14, Bikers Sloup - Popelka Team Boskovic 8:10, Vandals Blansko C - Pivárna Sloup A 10:9, Pivárna Sloup B - Dělníci Blansko 6:12.

1. Orli Ráječko	17	15	1	0	1	0	216:92	48
2. Dělníci Blansko	17	14	1	0	2	0	202:107	46
3. Pivárna Sloup A	17	8	2	0	3	4	169:142	31
4. Tečkaři Blansko	17	7	3	0	2	5	159:152	29

5. Popelka Team	16	7	0	0	0	9	137:151	21
6. Černí baroni Bce	16	4	2	0	2	8	142:150	18
7. Rumíci Krhov	17	5	0	0	1	11	146:161	16
8. Bikers Sloup	17	3	2	0	1	11	125:184	14
9. Vandals Blansko C	17	5	1	0	0	11	120:187	14
10. Pivárna Sloup B	17	4	0	0	0	13	108:198	12

3. liga D

16. kolo: Triple X Letovice - Hoteliéři Usobrnno B 7:11, Meziriver Deštná - Příšerky Stvolová 11:7, Haluzáři Cetkovice - Na Středy Rudka 5:13.

1. Na Středy Rudka	13	12	0	0	0	1	167:67	36
2. Usobrnno B	15	10	1	0	0	4	144:127	32
3. Haluzáři Cetkovice	15	10	0	0	0	5	157:113	30
4. Usobrnno C	13	6	0	0	0	7	114:120	18
5. Triple X Letovice	14	5	0	0	1	8	110:143	16
6. Meziriver Deštná	14	5	0	0	0	9	112:140	15
7. Příšerky Stvolová	14	0	0	0	0	14	79:173	0



DISK Multimedia, s.r.o.

Společnost zabývající se obchodní činností v oblasti profesionální techniky pro zpracování audia a videa **přijme spolupracovníka na pozici:**

Pracovník expedice / Skladník

na pracoviště v Boskovicích

Náplň práce • příjem a výdej zásilek včetně balení a administrativy
• vedení skladové evidence
• inventarizace zásob ve stanovených lhůtách
• hmotná zodpovědnost za svěřené sklady

Nabízíme • atraktivní plat
• příspěvek na stravu
• práci v mladém pracovním kolektivu
• stabilitu zaběhnuté firmy

Požadujeme • schopnost samostatné práce a samostatného rozhodování
• spolehlivost a pečlivost
• zkušenosti s problematikou skladování a pohybu zboží
• znalost práce na PC
• řidičský průkaz skupiny B
• dobrou fyzickou kondici
• flexibilitu
• pasivní znalost AJ výhodou

Máte zájem rozšířit náš tým?

Váš životopis s fotografií, popřípadě i neformální dopis o Vás zasílejte přímo na adresu: **DISK Multimedia, s.r.o., Sokolská 13, 680 01 Boskovice** (obálku označte heslem „*konkurz*“) nebo na naši e-mailovou adresu **disk@disk.cz** (do předmětu zprávy uveďte heslo „*konkurz*“)

Více o společnosti a produktech DISK Multimedia, s.r.o. najdete na www.disk.cz

**RIHO CZ, a.s.**

přední výrobce akrylátových van,
parních kabin, masážních systémů,
sprchových zástěn a vaniček

hledá kandidáta na pozici

PRACOVNÍK VÝVOJOVÉHO ODDĚLENÍ

Požadujeme:

- VŠ vzdělání technického směru (min. Bc.)
- znalost anglického jazyka slovem i písmem
- orientace ve výkresové dokumentaci
- práce v programu SolidWorks, AutoCad, CorelDraw, MS Office
- zkušenost s programováním CNC výhodou
- schopnost pracovat samostatně i v týmu
- dobrý zdravotní stav
- řidičský průkaz sk. B

Nabízíme:

- ✓ dobré platové podmínky
- ✓ zázemí zahraniční společnosti
- ✓ stravenky

Nástup možný **IHNED** nebo dle dohody

Profesní životopis, prosím, zasílejte na adresu
RIHO CZ, a.s., Suchý 37 680 01 Suchý
nebo na e-mail: krejcir@riho.cz

Řádková inzerce

Koupím kvalitní rotoped. Nabídku můžete s fotem zaslat na j.olderich@centrum.cz nebo volejte 774 408 399.

Prodám pozink garáž, sklad, 4 980 Kč odvezte na přívěsu, stáří 4 měsíce. Tel.: 603 422 118

Vyměním byt 2+1 + doplatek za menší domek v Letovicích. Tel.: 723 923 087

Koupím tovární malotraktor české nebo slovenské výroby Vari/Tera/Agzat, MT, TK atd. Může být i

poškozený. Nabídněte prosím, děkuji. **Tel.: 731 487 850**

Koupím lištovou/bubnovou sekačku MF 70, VARI s příslušenstvím, to není podmínkou. Mám zájem také o koupi zahradního traktoru se sečením. Koupím i poškozené nebo nekompletní. Tel.: 731 487 850

Koupím byt 1+1, 2+kk, 2+1 v Blansku, Boskovicích a okolí. Možno i k menší rekonstrukci. Platba v hotovosti. Prosím bez RK. Za nabídky děkuji. Kontakt: 777 263 861, bydleniblansko@email.cz.

Koupím motocykl SIMSON bez technického průkazu, Jawa, ČZ, Stadion, Babeta, Pařez, Pionýr, Mustang, vozík PAV, Velorex

i vrak, Škoda, Tatra, Lada, Wartburg, Trabant, Fiat 600 a jiné automobily až do roku 2017.

Tel.: 736 741 967

Petr Švancara

FOTOGRAFICKÉ SLUŽBY

tel.: 776 261 869

e-mail: info@fotosvancara.cz

reportážní, portrétní, produktová a svatební fotografie

www.fotosvancara.cz

Soukromá řádková inzerce je ZDARMA

Znění inzerátu a počet opakování pošlejte na e-mail radkovainzerce@zrcadlo.net.

Kam za sportem

ATLETIKA

17. 2., 11:15 h Modřický pohár.

HOKEJ

17. 2., 17 h Boskovice - Uherský Brod.

KOPANÁ

17. 2., 10 h Boskovice - Blansko.

KUŽELKY

17. 2., 10 h Blansko - Hlubina, 2. liga mužů.

VOLEJBAL

17. 2., 10 + 13 h Letovice - Vyškov, KP I mužů.

Fotbalové turnaje

JEDOVNICE - Fotbalový oddíl žen z Kotvrdovic pořádá v sobotu 24.2.2018 halový fotbalový turnaj juniorek - KENDY 2018 a v neděli 25.2.2018 halový fotbalový turnaj žen - JANA 2018. Oba dva turnaje se odehrají ve sportovní hale SPŠ Jedovnice.

KENDY 2018 - halový fotbalový turnaj juniorek (ročníky 2000 a mladší). První utkání v 9 hod, vyhlášení výsledků v 18 hod.

Zatím přihlášené týmy: Lokomotiva Brno starší žákyně, Lokomotiva Brno juniorky „B“, Zbrojovka Brno juniorky, FC Nesyt Hodonín juniorky, SK Líšeň juniorky a TJ Rakovec Kotvrdovice juniorky.

Kromě pořadí bude vyhlášena nejlepší brankářka, nejlepší hráčka, nejlepší střelkyně.

JANA 2018 - halový fotbalový turnaj žen. První utkání v 7:30 hod hod, vyhlášení výsledků v 15:30 hod.

Zatím přihlášené týmy žen: FC Seňoritky Černá Hora, SK Líšeň, TJ Sokol Mostkovice, TJ Sokol Troubsko, Laňky, FK Mutěnice, TJ Slavoj Velké Pavlovice, TJ Rakovec Kotvrdovice a juniorky SK Líšeň.

Kromě pořadí bude vyhlášena nejlepší brankářka, nejlepší hráčka, nejlepší střelkyně. (zpr)

Ženy i muži Blanska na vedoucí celek nestačili

REGION - Ligové soutěže kuželkářských družstev měly minulý týden na programu 15. kolo.

V něm přivítaly ženy Blanska první tým tabulky Rosice, blanenští muži hráli také v kuželně prvního celku.

1. liga žen

15. kolo: KK Blansko - KK Slovan Rosice 3:5 (3232:3346).

Kalová - Tatoušková 0:4 (503:612), Ptáčková - Dobešová 1:3 (517:574), Zajacová - Topičová 3:1 (555:548), Ševčíková - Axmanová 4:0 (561:499), Musilová - Rosendorfová 1:3 (520:556), Buďová - Kantnerová 2:2 (576:557).

1. Rosice	14	13	1	0	82,0:30,0	27
2. Slavia Praha	14	9	3	2	72,0:40,0	21
3. Blansko	14	9	0	5	67,0:45,0	18
4. Rokycany	15	9	0	6	64,0:56,0	18
5. Přerov	14	7	3	4	64,0:48,0	17
6. Náchod	16	7	3	6	68,5:59,5	17
7. KC Zlín	16	8	1	7	68,0:60,0	17
8. Duchcov	13	6	1	6	53,0:51,0	13
9. Val. Mez.	17	4	2	11	55,0:81,0	10
10. Kon. Praha	14	4	0	10	45,0:67,0	8
11. Jičín	15	3	2	10	43,5:76,5	8
12. Žižkov	16	1	2	13	30,0:98,0	4

2. liga mužů

15. kolo: TJ Centropen Dačice - KK Blansko 5:3 (3532:3424).

Kabelka M. - Flek J. 1:3 (565:623), Novák - Kolařík 2:2 (570:573), Kabelka P. - Honc 3,5:0,5, Kovář - Flek

R. 2:2 (582:566), Brtník - Plšek 1,5:2,5 (562:560), Němec - Havřík 4:0 (661:560).

1. Dačice	15	14	1	0	89,0:31,0	29
2. Vyškov	15	13	0	2	85,0:35,0	26
3. Chvalkovice	15	9	2	4	70,0:50,0	20
4. Vracov	15	8	2	5	72,0:48,0	18
5. Přerov	15	9	0	6	70,0:50,0	18
6. Husovice B	15	8	1	6	60,5:59,5	17
7. MS Brno	15	6	2	7	52,5:67,5	14
8. Dubňany	15	6	0	9	49,0:71,0	12
9. Hlubina	15	4	1	10	49,0:71,0	9
10. Prostějov	15	4	0	11	48,0:72,0	8
11. Blansko	15	3	1	11	49,0:71,0	7
12. Opava	15	1	0	14	26,0:94,0	2

V příštím kole hrají ženy Blanska tuto sobotu v kuželně Konstruktivy Praha, jejich oddíloví kolegové hostí celek Hlubiny. **Lubomír Slezák**



Přípravný zápas s 1. SK Prostějov U19 vyhráli muži Boskovic přesvědčivě 5:1. V týmu domácích Boskovic nastoupila vedle zkušených hráčů i spousta mladíků, kteří by mohli být budoucností boskovické kopané. **Foto Lubomír Slezák**

Šachisté Lipovce jsou v ligové tabulce šestí

REGION - Druholigové šachové soutěže měly minulý víkend na programu osmé kolo, ve kterém do Lipovce dorazil celek Hustopeč.

2. liga E, 8. kolo

ŠK Garde Lipovec - ŠK Hustopeče 4,5:3,5.

Markoš - Kuchynka 1:0, David - Markovič 0,5:0,5, Kratochvíl - Jireš 1:0, Bělík - Hejný 0,5:0,5, Kopriva - Dirgas 0:1, Fojtík - Urban 1:0, Sekanina - Šedý 0:1, Chládek - Hrádek 0,5:0,5.

V Lipovci se odehrál nečekané drama, domácí byli velkým favoritem, ale hosté dokázali především

na „zadních“ šachovnicích překvapivě bodovat.

1. Jezdci Jundrov	8	7	0	1	40,5	21
2. Mor. Slavia Brno B	8	6	1	1	41,5	19
3. Slavia Kroměříž B	8	6	1	1	37,0	19
4. Zbrojovka Vsetín	8	5	0	3	35,0	15
5. TJ Vlčnov	8	4	2	2	35,0	14
6. Garde Lipovec	8	4	2	2	34,0	14
7. ŠK Zlín	8	3	0	5	26,5	9
8. Podlužan Průšánky	8	2	1	5	30,5	7
9. Staré Město B	8	2	1	5	24,0	7
10. Hustopeče	8	2	0	6	29,0	6
11. Kuřim	8	2	0	6	25,5	6
12. Universita Brno	8	1	0	7	25,5	3

V devátém kole jede celek Lipovce 25. února do Průšánek.

V krajském přeboru II. třídy drží stále první postupové celek Boskovic, který minulou neděli přehrál v domácí prostředí tým Lipůvky.

KP II A, 8. kolo

Slavia Boskovice - ŠK Lipůvka 5,5:2,5.

Boháček - Varga 0:1, Dobeš - Rozumek 0,5:0,5, Marek - Fiala 1:0, Zemánek - Kaderka 1:0, Dvořáček - Slezák 1:0, Hubený - Kovář Libor 0,5:0,5, Veselý - Sapák 1:0, Kulhavý - Švancara 0,5:0,5.

Další výsledky: MKS Vyškov B - TJ Sloup 4:4, Sokol Tišnov - Loko-

motiva Brno C 3,5:4,5, ASK Blansko - Sokol Rudice 2,5:5,5, Kuřim C - Spartak Adamov B 4,5:3,5.

1. Boskovice	8	6	2	0	41,5	20
2. Kuřim C	8	6	1	1	38,0	19
3. Rudice	8	5	0	3	38,0	15
4. Adamov B	8	5	0	3	35,0	15
5. Sloup	8	4	1	3	33,5	13
6. Lok. Brno C	8	3	0	5	27,5	9
7. Vyškov B	8	2	2	4	24,5	8
8. Lipůvka	8	2	1	5	28,0	7
9. Blansko	8	2	1	5	27,5	7
10. Tišnov	8	0	2	6	26,5	2

V devátém kole jedou Boskovice do Adamova, celek Kuřimi do Rudice. **(les)**

Hokejisté Blanska porazili Rosice, Boskovice padly v Uničově

REGION - Ve dvacátém kole Krajské ligy hokejistů si celkem třetí porážku v soutěži připsal celek Boskovic.

V souboji týmů, které uzavírají tabulku, bylo nakonec lepší domácí Blansko.

Dynamiters Blansko - Štika Rosice 4:1 (3:0, 0:1, 1:0), 2. Jílek, 15. a 20. Grünwald, 50. Hanzlík - 23. Šíma.

Blansko od začátku potvrzovalo roli favorita a hned ve druhé minutě otevřelo skóre zápasu, když střelu Sedláčka dorazil Jílek.

Hosty to ale nezlomilo, jejich šance ale dokázal likvidovat blanenský strážce svatyně Vlach. A tak v patnácté minutě přidali domácí dru-

hou branku, když Grünwald tečoval střelu Jakubce.

Minutu před koncem první třetiny měli domácí výhodu přesilovky, kterou střelou do odkryté branky proměnil Grünwald.

Ve třinácté minutě se aktivním hostům podařilo snížit, když střelu Šímy tečoval jeden z obránců do domácí branky.

V dalším průběhu druhé dvacetiminutovky viděli fanoušci několik šancí na obou stranách, ale skóre zápasu se nezměnilo.

V závěrečné dvacetiminutovce utkání nejprve Grünwald trefil tyčku branky, v padesáté minutě pak přišla úspěšná dorážka Hanzlíka, která vnesla na hokejky domácích hráčů klid.

Blansko si tak připsalo plný bodový zisk.

HC Uničov - SKMB Boskovice 5:3 (2:0, 3:1, 0:2), 1. Korhoň, 19. Korhoň, 24. Žajgla, 34. Handl, 37. Korhoň - 38. Skácel, 41. Vágner, 47. Skácel.

Uničov měl skvělý úvod zápasu, když se hned v první minutě dostal do vedení a střeleckou převahu držel prakticky až do konce druhé třetiny.

Hosté se poprvé trefili až za stavu 5:0, v závěrečné části snížili na rozdíl dvou branek, ale na víc už sílu neměli.

Další výsledky: Kroměříž - Břeclav 17:1, Uherský Brod - Uherský Ostroh 3:4, Velké Meziříčí - Velká Bíteš 1:2 pp.

1. Velké Meziříčí	18	12	5	1	110:55	43
2. Boskovice	18	11	4	3	100:62	41
3. Uherský Ostroh	18	11	2	5	99:68	36
4. Velká Bíteš	18	8	6	4	82:75	33
5. Uničov	18	9	3	6	96:73	32
6. Kroměříž	19	7	5	7	85:76	28
7. Uherský Brod	17	6	4	7	72:74	22
8. Uh. Hradiště	18	7	1	10	72:87	22
9. Břeclav	19	6	2	11	83:106	22
10. Blansko	18	3	3	12	54:104	14
11. Rosice	17	1	1	15	56:129	4

Do konce základní části zbývají dvě kola. V nedávce hostí Boskovice v sobotu 17. února Uherský Brod a Blansko jede do Velké Bíteše.

O týden později jedou Boskovice do Velkého Meziříčí a Blansko přivítá Uherský Ostroh.

Lubomír Slezák



nemocnice
Blansko

**NEMOCNICE BLANSKO
A ČESKÁ LÉKAŘSKÁ KOMORA**

Vás srdečně zvou na

Zdravotnický ples

konaný v pátek **16. 2. 2018** od 20.00 hodin
v prostorách Dělnického domu Blansko, Hybešova ul. 1

Hraje hudební skupina ARCUS

Program:

Taneční vystoupení Starlet Brno,
Exhibice mistra světa v biketriálu - Vaška Koláře.

Profesionální plesový fotokoutek CM Optik s řadou rekvizit - KOUZELNÉ ZRCADLO.
Možnost využít služeb kosmetické poradkyně a vizážistky.

Občerstvení a tombola

Vstupenky s místenkou je možno zakoupit na sekretariátě ředitelky
Nemocnice Blansko, Sadová 33, Blansko, více informací na
tel.: 516 838 101, 724 206 762 nebo e-mailu: kalova@nemobk.cz.

Partnery plesu jsou:



Nabídka pracovního místa

**Hemodialýza Boskovice
- hedica, s.r.o. přijme do
pracovního poměru**

* ZDRAVOTNÍ SESTRU NA ZKRÁCENÝ - POLOVIČNÍ ÚVAZEK

Požadujeme:

dokončené SŠ/VŠ vzdělání v oboru
všeobecná sestra + specializaci ARIP
(výhledově navýšení prac. úvazku)

* LÉKAŘE NA CELÝ ÚVAZEK

Požadujeme:

odb. způsobilost k výkonu povolání lékaře
dle zák. č. 95/2004 Sb., obor vnitřní
lékařství - L1, se zájmem o nefrologii

KONTAKTNÍ OSOBA:

PhDr. Konečná Lenka, tel.: 606 366 611